Приложение 2.23

Волонтерское движение в вузе по пропаганде здорового образа жизни (% от общего числа студентов)

- 10 и более - 30 баллов

В структуру Саратовского ГМУ им. В.И. Разумовского входит Объединенный состав обучающихся, в состав которого входят такие студенческие организации, как: 
MEDMEDIA (официальный студенческий медиацентр), Тьюторы ОСО СГМУ им. В.И. Разумовского, Штаб студенческих отрядов СГМУ, студенческий педагогический отряд «Мёд» СГМУ им. В.И. Разумовского, студенческий медицинский отряд "МедАльянс" СГМУ им. В.И. Разумовского, Волонтеры Победы СГМУ им. Разумовского, Волонтеры-медики,  Студенческий Спортивный Клуб СГМУ, ОМУС СГМУ | CYSS SSMU (общество молодых ученых), Профсоюз студентов СГМУ им. В. И. Разумовского, Центр креативного развития СГМУ, СНО СГМУ им. В.И. Разумовского (центр интеллектуального развития). 	
	Ознакомиться с объединениями можно по ссылке: 
https://vk.com/wall-17010610_9972 
Все студенческие объединения принимают активное участие в пропаганде здорового образа жизни, основная задача по популяризации ЗОЖ возложена на Волонтеров-медиков (https://vk.com/volmedic_saratov). На странице объединения размещена рубрика под названием «ЗОЖ», которая включает все мероприятия проводимые по данному направлению.
